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гр. София,  21.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 21.02.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 
Мирослава Йорданова-Великова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Надя Загорова, като разгледа дело номер 11119 по описа за 2024 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13:50 часа се явиха: 

КАСАТОР Д. В. В., редовно призован чрез адв. И., не се представлява. 

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на касатора, от 19.02.2025 г.- адв. 

И.  с приложен болничен лист, че на тази дата 21.02.2025г. трябва да се яви на 

преглед, приложено е и заявление от касатора, че е в платен отпуск от 21.02.2025 

година. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА АГЕНЦИЯ ЗА ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА 

ИНСПЕКЦИЯ, редовно призован, се представлява от юрк. Х., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, призована, се явява прокурор З.. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Юрк. Х. – Възразявам, на болничния лист няма отбелязване, че лицето не може да яви 

днес, поради което моля да бъде даден ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ З. - Предоставям на съда. 

 

СЪСТАВЪТ след съвещания намира следното:  действително на болничния лист 

няма отбелязване, че не може да се яви, но на същия има отбелязване, че трябва да се 

яви на преглед на 21.02.2025г.  

От друга страна призоваването на касатора е чрез адв. И.. Към молбата е представено 

заявление лично от касатора, че тази дата ще ползва платен отпуск, с оглед на това 

СЪДЪТ  

НАМИРА, че следва да бъде отложено делото за следващата касационна дата, 

съответно да даде указания на адв. И., ако има доказателствени искания, освен 

представените писмени доказателства с касационната жалба да ги представи. 



СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 21.03.2025г. от 09.40ч., да се изпрати съобщение 

до касатора на адв. И., че й се дава последна възможното, ако има доказателствени 

искания да ги представи.  

Да се изпрати призовка за касатора лично.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.53 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


